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zrútila sa časť múru vo valoch holíčskeho zámku
6.mája obletela mesto Holíč 
nečakaná správa. Z doteraz 
nezistených príčin sa v do-
poludňajších hodinách zrú-
tila časť múru juhovýchod-
ného bastiónu vo valoch 
Holíčskeho zámku.
Podľa slov primátora Zden-
ka Čambala bola pravdepo-
dobnou príčinou zanedbaná 
starostlivosť a údržba tejto 
historickej národnej kultúrnej 
pamiatky za ostatných zhruba 
osem desaťročí. 
Ako doplnil, po určitej saná-
cii týchto hradieb, po likvidá-
cii náletových drevín, ktoré 
deštruktívne pôsobili na oko-
lie, zohrali negatívnu úlohu i 
mimoriadne dlhá a tuhá zima 
ako aj daždivé dni z minulých 
týždňov.
Mesto hľadá konkrétne príči-
ny zosuvu múru. Tie sa budú 
bližšie dať určiť až po obhli-
adke odborníkom Krajského 
pamiatkového úradu v Trnave, 
ktorá sa uskutočňuje v týchto 
dňoch. Primátor však vylúčil, 
že by zrútenie historického 
400-ročného múru spôsobilo 
nedávne čistenie vodných va-
lov, ktoré ho obopínajú.
„Celá táto akcia, realizovaná z 
prostriedkov európskych fon-
dov, bola vykonávaná pod do-
zorom pamiatkového úradu i 
statika. A pokiaľ sa vzniknutý 

sediment z dna valov odstra-
ňoval, bolo to iba do úrovne 
historického podložia valov 
a zostala zachovaná medzera 
asi v dĺžke 70 až sto centime-
trov,“ zdôraznil Z.Čambal. 
Zároveň poprel špekulácie, 
že pod vzniknutú haváriu sa 
podpísali zrekonštruované zá-
mocké podzemné chodby. 
Pri pohľade na praskliny v ob-
vodových múroch však vzni-
ká otázka, či podobná situácia 
nehrozí aj ďalším zámockým 
bastiónom. „Táto časť zámku 
prechádza v súčasnosti rekon-
štrukciou. V týchto dňoch tu 

boli zhodou okolností odbor-
níci z pamiatkového úradu, 
ktorí v zámockých priesto-
roch vykonávali v nedávnom 
období sondy a zistili, že je 
relatívne všetko v poriadku,“ 
uviedol primátor.
Zhruba o dva týždne začína v 
Holíči letná turistická sezóna.
Vzniknutá situácia však podľa 
slov primátora člnkovanie v 
zámockých vodných valoch 
neohrozí.
Poškodené opevnenie sa 
pravdepodobne zbúra a posta-
ví nové. Podľa predbežných 
odhadov si oprava vyžiada 
zhruba 66 tisíc eur. 15 500 eur 
z ministerstva kultúry, úče-
lovo viazaných ako dotácia 
na obnovu objektu holíčskej 
manufaktúry na majoliku 
chce Mesto po odsúhlasení 
ministerstvom presunúť na 
financovanie havarijnej si-
tuácie. Ďalšie peniaze bude 
Mesto hľadať z iných zdro-
jov. Spolupatričnosť a solida-
ritu pri záchrane historického 

opevnenia Holíčskeho zámku 
budú môcť zrejme vyjadriť 
aj občania v rámci verejnej 
zbierky, ktorú Mesto plánuje 
uskutočniť.  
Predstavitelia Mesta chcú 
urobiť všetko pre to, aby po-
škodené múry získali podobu,  
v akej sa nachádzali ešte pred 
niekoľkými dňami.

Text a foto L.Novák
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Posledný aprílový piatok sa 
Námestie mieru v Holíči opäť 
zahalilo do nevšednej atmo-

sféry. V duchu doterajších 
tradícií pripravilo Mesto aj 
tohto roku predsviatočné sta-

na tradičnom stavaní mája s májovankou

člnkovanie v zámockých 
valoch po novom

V roku 2008 bola Ministerstvom 
hospodárstva SR mestu Holíč 
schválená Žiadosť o nenávrat-
ný finančný príspevok vo výške 
466 000,00 eur na projekt „Ob-
novou a ochranou historických  
valov ku skvalitneniu služieb 
cestovného ruchu v areáli Ho-
líčskeho kaštieľa.“ V rámci pro-
jektu bolo zakúpených 11 člnov 
s príslušenstvom na člnkovanie 
v zámockých vodných valoch v 
hodnote 11 602,00 eur. 
V júni 2009 bolo člnkovanie vo 
vodných valoch sprístupnené ši-
rokej verejnosti za symbolické  
1 euro za čln. Člnkovanie vo 
vodných valoch sa stalo turistic-
kou atrakciou a nepochybne za-
traktívnilo celý areál Holíčskeho 
zámku. Žiaľ prinieslo aj svoje 
negatíva a to v podobe vandaliz-
mu. Člny sa na mólo vracali po-
škodené, odreté, zlomené veslá a 
pod. Celkové náklady za minulý 
rok na údržbu člnov predstavo-
vali 1 155,79 eur.

V súvislosti s týmto faktom pri-
jalo mesto Holíč niekoľko opat-
rení.  Bol nainštalovaný  kame-
rový systém, ktorý sníma celú 
vodnú plochu zámockých va-
lov, pri preberaní člnov bude po 
novom potrebná vratná záloha  
10 €, a tiež sa zvýši kontrola na 
zámockých vodných valoch, čím 
by sa malo zabrániť člnkovaniu  
na zakázaných miestach - os-
trovčekoch vo valoch, čo mnohí 
nerešpektovali. Dúfame, že tieto 
opatrenia neodradia občanov a 
návštevníkov zámockého areá-
lu od skvelého oddychu a budú 
i naďalej využívať naše služby. 
Cena za člnkovanie zostáva ne-
zmenená a je vo výške 1 € za 
čln. Slávnostné otvorenie letnej 
turistickej sezóny sa bude konať 
dňa 29. 5. 2010 o 14.00 hod.
Všetkých srdečne pozývame!

Ing. K. Turečková, ved.odd. 
regionálneho rozvoja a dotačnej 

politiky

Mestský úrad – finančné oddelenie v Holíči v zmysle VZN Mesta Holíč 
č. 62 o podmienkach určovania a vyberania dane z nehnuteľností na 
území mesta Holíč upozorňuje všetky daňové subjekty na povinnosť 
uhradiť 1. splátku dane z nehnuteľností do 31. mája 2010.
Platbu môžete zrealizovať : 
* prevodom na účet č. 20028182/0200, vedený  
   v pobočke VÚB v Holíči
* osobne v centrálnej pokladnici mestského úradu
* priloženou poštovou poukážkou

vanie májky. Pod slávnostne 
vyzdobený symbol mája sa 
zišlo množstvo ľudí, ktorých 
sem prilákalo nielen slnečné 
počasie ale aj Dychová hudba 
Májovanka so svojimi pesnič-
kami. 
Vo svojom príhovore primátor 
Zdenko Čambal okrem iného 
pripomenul rok 1887, ku kto-
rému sa viaže vznik tradície 
1.mája ako Sviatku práce a tiež 
6.výročie vstupu SR do EÚ, 
ktoré si Slovensko pripomína 

práve 1.mája. Nielen mladým 
rodinám, ktoré vďaka svojim 
potomkom vytvárajú zákla-
dy ďalšej budúcnosti, poprial 
veľa lásky, prívetivých úsme-
vov a radosti po celý rok.
Po príhovore spolu so svojim 
zástupcom a krojovanými 
dievčatami primátor stuhami 
skrášlil okružie vyzdobenej 
podmájky, ktorú spoločným 
úsilím vytiahol na vrchol 
máje.
Ako aj vo svojom úvodnom 
príhovore podotkol primátor, 
je potešiteľné, že ľudové zvy-
ky viažúce sa i k oslavám prí-
chodu mája, sa zachovávajú 
aj vďaka mladým. Dôkazom 
toho sú aj deti, navštevujúce 
holíčske Centrum voľného 
času. I tohto roku sa obliekli 
do ľudových krojov a spolu s 
pesničkami Májovanky svo-
jim tancom umocnili atmo-
sféru podujatia na námestí.
Okrem veselej hudby nechý-
balo ani tentoraz občerstve-
nie. Azda iba málokto odolal 
pohostinnosti krojovaných 
hostiteliek, ktoré každého z 
účastníkov ponúkli kalište-
kom pálenky, domáceho vína, 
chlebíkom s masťou i domá-
cimi koláčmi. 

Text a foto L.Novák
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Ešte v tomto roku sa v Ho-
líči uskutoční rekonštrukcia 
miestnych komunikácií. Z 
navrhnutých dvadsiatich ulíc, 
ktorých oprava si vyžiada fi-
nancie v objeme viac ako 500 
tisíc eur, poslanci mestského 
zastupiteľstva na pracovnom 

stretnutí 30. apríla vybrali a 
rozhodli o tom, ktoré z nich 
budú zrealizované. 
Ulice Ružová a Schiffelova 
by mali byť zrekonštruované 
v nasledujúcich rokoch.    

(ln)

mestské komunikácie v holíči 
prejdú rekonštrukciou  

druhý veľtrh soš holíč alebo blšák

začala rekonštrukcia materskej 
školy na ulici čabelku 

Opäť máme za sebou dopoludnie 
plné zábavy, súťaženia a obcho-
dovania. V telocvični SOŠ Ho-
líč sa v piatok 23.4. konal druhý 
ročník „Blšáku“.
Predávalo sa rôzne občerstvenie, 
veci z druhej ruky, premietali sa 
rozpravky a dievčatá zo škols-
kej aerobikovej skupiny STAR 
TEAM nám spestrili zábavu 
svojim vystúpením. Bola ešte 
väčšia konkurencie ako minulý 
rok. Súťažilo sa vo viacerych
disciplinach- originalita, nápad, 
obchodný duch...
Prvé miesto obsadili „simpso-
novci“ z 3.C, druhé miesto „ce-

lebrity“ z 2.C a tretie miesto 
„pipi dlhé pančuchy“ z 2.B.
Učitelia sa tiež zapojili so svo-
jim stánkom, z ktorého peniaze 
poputujú do Detského domova 
Holíč.
Touto cestou sa chcem poďako-
vať všetkým študentom, ktorí sa  
zapojili a zároveň srdečne vset-
kých pozývam na verejný „Bl-
šák“, ktorý sa uskutoční 11.6. na 
dvore SOŠ Holíč.
Prídite sa s nami zabaviť, občer-
stviť, kúpiť si veci, ktoré niekto 
nepotrebuje, no inému sa možno 
zídu!!!

Ing. Romana Bocková

V týchto dňoch začala rekon-
štrukcia objektu materskej ško-
ly na ulici Čabelku. Prestavbou 
vzniknú nové priestory, zároveň 
príde aj k zredukovaniu počtu 
elokovaných pracovísk Mater-
skej školy Lúčky zo súčasných 
štyroch na dve. Zaniknú praco-
viská na ul. Kollárova a Hollé-
ho. 
Ako uviedla riaditeľka MŠ Lúč-
ky Daša Sládková, po rekon-
štrukcii bude mať pracovisko na 
ul. Čabelku k dispozícii 7 tried 
s kapacitou 169 detí a praco-
visko Lúčky 6 tried s kapacitou 
144 detí. Vzhľadom k voľným 
miestam na pracovisku Čabelku 
nevidí riaditeľka žiadny dôvod k 
obavám rodičov, že by nedošlo 
k vybaveniu ich žiadosti, pokiaľ 
spĺňajú stanovené podmienky 
viazané platnou legislatívou. 
Prioritnou podmienkou prijatia 
je naďalej prijať dieťa vo veku 

5 rokov a s odloženou školskou 
dochádzkou a nasledovne deti, 
ktoré dovŕšili vek 3 roky. Deti 
od 2 do 3 rokov budú dopĺňané 
len v prípade voľnej kapacity 
materskej školy. 
Rekonštrukciou získa materská 
škola nové vnútorné i vonkaj-
šie priestory, zrealizuje sa nové 
detské ihrisko a vzhľadom na 
redukciu pracovísk príde aj k 
úspore nákladov na prevádzku.
Ak pôjde všetko podľa plánu, re-
konštrukcia a nadstavba objektu 
materskej školy na ulici Čabel-
ku by mala byť ukončená ešte v 
tomto roku.  
Objekty s uvoľnenými priestor-
mi po presťahovaní obidvoch 
pracovísk materských škôl na 
Kollárovej i Hollého však ne-
využité nezostanú. Mesto ich 
ponúkne na predaj v rámci ve-
rejnej obchodnej súťaže.

Text a foto L.Novák

S P R AV O DA J ST V O

Rekonštruovať sa budú miestne komunikácie:

ulica J.Čabelku (celá) • J.J. Boora (po Billu)
Pri štadióne (od Kasína po ul. Palárikovu)

Športová (panely) • Kollárova (celá)
Sibírska (dolná časť) • Lúčky (od liehovaru po garáže)
SNP 1-4, výjazd na hl. cestu • D.Rapanta – parkovisko

Hviezdoslavova (pred úradom práce) • sv. Anny (po ob-
chod) • parkovisko pred domom kultúry

ul. Betlehém (celá) • časť ul. Pri kaštieli (garáže – TS)  
Sasinkova (zastávky SAD-liaty asfalt) 

Pod sýpkou (jeden pruh cesty)

Výzva občanom
Mesto Holíč upozorňuje občanov na problematiku týkajúcu sa nedo-
statočného či chýbajúceho označenia domov i poštových schránok.
Majitelia domov či nájomcovia bytov v mnohých prípadoch  nema-
jú označené poštové schránky a zvončeky, veľkým nedostatkom sú 
aj chýbajúce označenia čísla domu. Doručovatelia majú problémy aj  
s adresátmi, ktorí si uvedú adresu bytu, v ktorom oficiálne nebývajú  
a teda nie sú uvedení na schránke. V takýchto prípadoch by veľmi po-
mohlo, keby na schránku nalepili lístok so svojím menom, aby bolo 
zrejmé, že tam skutočne bývajú.
Mesto preto žiada občanov, ktorých sa uvedené skutočnosti týkajú, 
aby čo najskôr dotyčné nedostatky odstránili.

OSPRAVEDLNENIE
V minulom čísle bol v pozvánke na tradičné stavanie májky s Má-
jovankou nedopatrením uvedený nesprávny dátum jeho konania 
(13.5.2010). 
Podujatie sa uskutočnilo ako už každoročne v predvečer prvého mája, 
v piatok 30.apríla. Za nesprávnu informáciu, ktorá nevznikla chybou 
našej redakcie, sa všetkým čitateľom ospravedlňujeme.

redakcia

OZNAM

OZNAM
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aktivity projektu tereziánsky remeselný dvor pokračujú

do pozornosti nájomcom parkovacích miest

Program cezhraničnej spolu-
práce Slovenská republika – 
Rakúsko 2007-2013
Projekt : Tereziánsky remeselný 
dvor. Projekt je spolufinancovaný  
z prostriedkov EÚ a ERDF. 

Dňa 18.04.2010 sa v rakúskom 
meste Hollabrunn konalo sláv-
nostné otvorenie Regionálneho 
obchodu, ktorý bol zriadený  v 
rámci projektu Tereziánsky re-
meselný dvor.
Mesto Hollabrunn začalo jestvu-
júcu mestskú sálu prebudovávať 
na centrum pre komplexné vyu-
žitie. V rámci tohoto centra bol 

zriadený Regionálny obchod, 
ktorého zariadenie je  spolufi-
nancované z prostriedkov EÚ a 
ERDF. Regionálny obchod bude 
slúžiť ako zázemie pre stretnutia 
partnerov projektu – Mesto Ho-
líč a Mesto Hollabrunn a tiež sa 
v ňom budú predávať výrobky 
holíčskych remeselníkov, ochut-
návať vína vinárov  z Holíča  
a okolia a z vinárskej oblasti 
Hollabrunnu. Predávať sa bude 
150 druhov výrobkov, z toho 50 
druhov vín z vinárskej oblasti 
Hollabrunn a 12 druhov vín z 
Holíča a okolia.
Regionálny obchod bude otvo-
rený od štvrtka do nedele a pri 
kultúrno-spoločenských poduja-
tiach v meste Hollabrunn.
V rámci Regionálneho obchodu 
je k dispozícii širokej verejnosti 
množstvo propagačných materi-
álov o meste Holíč a Hollabrunn 
a o ich okolí. 
Na slávnostnom otvorení Regi-
onálneho obchodu privítal sta-
rosta Mesta Hollabrunn Erwin 
Bernreiter predstaviteľov Mes-
ta Holíč – viceprimátora Ras-
tislava Caletku, Ing. Katarínu  

Turečkovú, vedúcu oddelenia 
regionálneho rozvoja a dotačnej 
politiky a Helenu Novákovú,pra-
covníčku TIC. Slávnostný prího-
vor viceprimátora mesta Holíč 
bol celý v nemeckom jazyku a 
bol výzvou pre starostu Mesta 
Hollabrunn, zopakovať príhovor 
na najbližšom podujatí v Meste 
Holíč v slovenskom jazyku.
Okrem predstaviteľov partner-
ského Mesta Holíč sa slávnost-
ného otvorenia Regionálneho 
obchodu v Hollabrunne zúčast-
nili predstavitelia rakúskej kra-
jinnej vlády Weinviertel.
Celé podujatie sprevádzali hu-
dobné vystúpenia miestneho 
hudobného telesa Stadtmusik 

Hollabrunn, atrakcie pre deti, 
výstava fotografov z Hollabrun-
nu – pohľad fotografov na mes-
to Holíč. Podujatie moderoval  
Hannes Wolfsbauer z Rádia 
NŐ. 
V rámci projektu Tereziánsky 
remeselný dvor bola ukončená 
v poradí tretia aktivita v mes-
te Hollabrunn. V našom meste 
začíname s aktivitou v rámci 
projektu Tereziánsky remeselný 
dvor, ktorá sa nazýva Sviatok 
vína a to 29.5.2010. Všetkých 
Holíčanov srdečne pozývame !

Ing. Katarína Turečková,  
ved. odd. regionálneho rozvoja  

a dotačnej politiky

V Holíči je v súčasnosti 821 pla-
tených parkovacích miest. Po 
uhradení príslušného poplatku 
môže záujemca využívať toto 
miesto po dobu jedného roka. 
Nájomcovia by však nemali za-
búdať na niektoré skutočnosti. 
„V prípade záujmu o parkovacie 
miesto by mali do konca mája 
uhradiť daň za jeho prenájom 
v sume 51,10 € za 1 miesto na 

zdaňovacie obdobie jún – máj 
budúceho roku. V prípade ne-
uhradenia dane v stanovenom 
termíne bude prenájom násled-
ne zrušený a parkovisko bude 
ponúknuté inému záujemcovi,“ 
uviedla Blanka Skalová z odd. 
výstavby a ŽP MsÚ Holíč.
Ako ďalej povedala: ,,v najbliž-
šom období sa v Holíči začne s 
preznačovaním prechodov, žl-

tých čiar a parkovacích miest. 
O termíne preznačovania par-
kovísk v každej lokalite budú 
občania vopred písomne obo-
známení vyvesením oznamu do 
vchodov bytoviek. Týmto by 
sme ich chceli požiadať, aby si 
v čase značenia preparkovali 
svoje vozidlá po dobu, než farba 
uschne.“

Podobne ako v mnohých iných 
mestách aj v Holíči chýba do-
statok priestorov na parkovanie. 
Nepriaznivú situáciu chce Mesto 
riešiť vybudovaním nových par-
kovacích miest.
V tomto roku je v pláne vybu-
dovanie parkovacích miest v lo-
kalite ul. Kollárova, ktoré budú 
ponúknuté na prenájom.       (ln)

Finančné oddelenie Mestského úradu v Holíči v zmysle 
VZN Mesta Holíč č. 63 o miestnych daniach a miestnom 
poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné od-
pady upozorňuje všetkých daňovníkov, ktorí sú užívateľ-
mi parkovacích miest na povinnosť uhradiť miestnu daň 
do 31. mája 2010.
Sadzba miestnej dane za parkovacie miesto je vo výške 
51.10 € za obdobie od 01.06. 2010 do 31.05.2011. 
Platbu môžte zrealizovať :
prevodom na účet č. 20028182/0200, vedený v pobočke 
VÚB v Holíči alebo osobne v centrálnej pokladnici mest-
ského úradu.

OZNAM

OZNAM
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ekotriedou roka opäť prváci zo zš školská 2008

nová kosačka zefektívni 
údržbu zelene v holíči 

Ešte v októbri minulého roka 
vyhlásil primátor mesta Holíč 
Zdenko Čambal už po tretíkrát 
súťaž o najlepšiu triedu v zbere 
viacvrstvových obalov. Orga-
nizátorsky sa na nej podieľalo 
Mesto v spolupráci so spoloč-
nosťou Kuruc Company s.r.o.
Do súťaže sa tentoraz prihlási-
li žiaci a predškoláci z 37 tried 
oboch holíčskych základných 
škôl i materskej školy. Tridsať 
tried sa zberu zúčastnilo aktív-
ne. Slávnostné vyhlásenie vý-
sledkov sa uskutočnilo viac než 
symbolicky v predvečer Dňa 
Zeme, 21.apríla v priestoroch 
ihriska ZŠ na Bernolákovej. 
Význam a dôležitosť zberu a 
využívania odpadu ako aj nosnú 
tému zlepšenia životného pro-
stredia podčiarklo úvodné taneč-
né vystúpenie. Kulisy i kostýmy, 
v ktorých žiaci účinkovali, boli 
symbolickým vyjadrením pod-
pory spoločnej myšlienke zdra-
vej ekológie nášho životného 

prostredia. 
Zapojenie sa do súťaže i zbera-
teľské úsilie detí a žiakov škôl, 
ocenil vo svojom príhovore pri-
mátor Zdenko Čambal. 
Počas siedmich siedmich mesi-
acov sa deťom, zapojeným do 
súťaže, podarilo vyzbierať 3 404 
kilogramov odpadového materi-
álu, čo predstavuje asi 102 120 
kusov tetrapakových obalov. Aj 
keď sa v tomto školskom roku 
do zberu tetrapakov zapojilo 
menej kolektívov, v porovnaní s 
predchádzajúcimi dvomi ročník-
mi sa podarilo vyzberať zhruba 
o 800 kilogramov viacvrstvo-
vých obalov viac.
Za snahu a dosiahnuté výsledky 
primátor odmenil päť najlepších 
kolektívov. Šek v hodnote 50 eur 
za celkové 5.miesto odovzdal v 
mene Mesta Holíč učiteľke a 
deťom z Materskej školy Lúčky, 
z elokovanej triedy na Hollého. 
Sto eur získala 3.A trieda ZŠ na 
Školskej, ktorá v súťaži obsadila 

4.miesto. O stupienok lepší bol 
kolektív 3.B zo ZŠ na Bernolá-
kovej. K diplomu za 3.miesto 
získala trieda odmenu vo výške 

150 eur. Druhým najúspešnej-
ším kolektívom sa stali žiaci 4.C 
zo ZŠ na Bernolákovej. Podarilo 
sa im vyzbierať 289 kilogramov 
odpadu, za čo získali ocenenie v 
podobe šeku na 200 eur.
Po minoloročnom prvenstve si 
aj v tohtoročnej súťaži zapísala 
víťazstvo 1.A trieda ZŠ na Škol-

skej. Spolu s titulom Holíčska 
ekotrieda roka 2009/2010 si za 
vyzbieraných 519 kilogramov 
odpadu z tetrapakov zaslúžene 

odniesla aj finančnú odmenu vo 
výške 250 eur.
Za udelené peniaze bude môcť 
každá z ocenených tried ab-
solvovať školský zájazd podľa 
vlastného výberu alebo ich pou-
žiť na nákup kníh.

Text a foto L.Novák

Vyššiu efektívnosť kosenia ve-
rejných priestranstiev v meste 
by mali už od práve sa začína-
júcej sezóny oceniť obyvatelia 
Holíča. Pokosiť zeleň či menšie 
dreviny aj v menej prístupných 
terénoch bude schopná zvládnuť 
nová motorová kosačka, ktorou  
rozšírila svoje technické vyba-
venie spoločnosť Správa mes-
tského majetku Holíč. Jedným 
z dôvodov jej zakúpenia bol 
rapídny nárast počtu obhospo-
darovaných trávnatých plôch v 
meste.
Noá kosačka má oproti bežne 
používaným typom viaceré vý-
hody.
„Má dostupnosť aj v podmáča-
ných terénoch a dokáže praco-
vať so  sklonom do 55 percent. 
Vďaka prídavnému navijaku 
však môže byť jej pracovný uhol 
väčší asi o 5 až 7 stupňov,“ uvie-
dol Jozef Petráš, riaditeľ SMM 
Holíč, s.r.o.

Ďalšou výhodou kosačky je 
ovládanie na diaľku až do  
vzdialenosti vyše sto metrov. 
Poradí si nielen s trávnatým po-
rastom ale i s menšími drevinami 
do priemeru zhruba do 7 centi-
metrov. Schopnosti i kvality no-
vého zariadenia preverilo dote-

raz niekoľko pokosených lokalít 
vrátane okolia zámku. Kosačku 
Mesto využije ďalej najmä na 
väčších trávnatých plochách, 
hlavne tam, kde nie je žiadúci 
žiaden zostávajúci porast.

Text a foto L.Novák

Mesto Holíč, ako zriaďovateľ ZŠ Bernolákova 5 a ZŠ Školská 2, Holíč 
oznamuje, že slávnostné ukončenie školského roka a vydávanie 
vysvedčení v oboch holíčskych základných školách  bude 23. júna 
2010. V dňoch 24.6. – 30.6.2010 bude žiakom oboch ZŠ poskytnuté 
riaditeľské voľno z dôvodu začatia rekonštrukčných prác.
Rekonštrukcia ZŠ Bernolákova 5, Holíč a ZŠ Školská 2, Holíč bude 
realizovaná v rámci projektu Obnova a rekonštrukcia základné-
ho školstva /MVaRR/ - Regionálny operačný program, Prioritná os:  
1 Infraštruktúra vzdelávania, Opatrenie: 1.1 Infraštruktúra vzdelávania. 
Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov EÚ a fondu ERDF - „Investí-
cia do Vašej budúcnosti“.  

V ostatných školách a školských zariadeniach prebieha vyučovanie  
riadne do 30.júna 2010.
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prvomájový holíč patril opäť folklóru 

trnavský kraj ocenil pracovníkov v oblasti kultúry 

Tohtoročný prvý májový deň sa 
v Holíči niesol opäť v znamení 
folklóru. Okresná organizácia 
Únie žien Skalica v spolupráci 
s Krajskou organizáciou v Trna-
ve, Mestom Holíč, Partnerstvom 
pre Horné Záhorie a Regionál-
nou rozvojovou agentúrou v 
Skalici usporiadali už II.ročník 

medzinárodného folklórneho 
festivalu. Okrem predstaviteľov 
Mesta prišlo podujatie svojou 
účasťou podporiť aj niekoľko 
pozvaných hostí, podpredseda 
vlády SR Dušan Čaplovič, pred-
seda TTSK Tibor Mikuš i posla-
nec parlamentu Anton Bobrík. 

Sprevádzaní Dychovou hudbou 
Záhorácki muzikanti sa spolu s 
účinkujúcimi súbormi a ďalšími 
účastníkmi vydali už v tradič-
nom sprievode ulicami mesta. Aj 
tentoraz sa zastavili na Námestí 
mieru, ktoré sa pod slávnostne 
vyzdobenou májkou rozoznelo 
spoločným spevom a tancom. 

V amfiteátri domu kultúry, kde 
bol pripravený hlavný program, 
prišli návštevníkov podujatia 
pozdraviť Dušan Čaplovič, Ti-
bor Mikuš a primátor Zdenko 
Čambal. 
Pozvánku na tohtoročný medzi-
národný folklórny festival prijalo 

päť súborov z trnavského regió-
nu a jeden zo susednej Moravy.  
Tancom i pesničkami rozdávali 

dobrú náladu Dychová hudba 
Záhorácki muzikanti so sólistka-
mi Danou Žúrkovou a Ľubicou 
Hrebačkovou, Detský folklórny 
súbor z Ratíškovíc, ktorý spre-
vádzala mládežnícka cimbalo-
vá muzika Cangla z Hovoran a 
folklórne súbory Brodčan, Slza 
z Borského Mikuláša, Blavanka 
z Jaslovských Bohuníc, Gbelan  
a rómsky Folklórny súbor Kha-
moro z Myjavy. Celým progra-
mom sprevádzala vtipným mo-
derátorským slovom v rodnej 

záhoráčtine Dagmar Kociňáko-
vá. K obohateniu a spestreniu 
folklórneho festivalu prispeli 

jeho organizátori opäť tematicky 
zameranou výstavou. Tentoraz 
v malej sále mohli záujemcovia 
obdivovať krásu interiérových 
kvetov a aranžmánov.
Aj vďaka príjemnému slnečné-
mu počasiu sa tohtoročná prvo-
májová prehliadka folklóru vy-
darila. Chýbala mu už iba väčšia 
návštevnosť. Trojhodinový pro-
gram, ktorý prítomných viditeľ-
ne zaujal, si zaslúžil určite viac 
než iba poloprázdne hľadisko.   

Text a foto L.Novák

Vedenie Trnavského samospráv-
neho kraja pri príležitosti blí- 
žiaceho sa Medzinárodného dňa 
múzeí ocenilo najlepších kul-
túrnych pracovníkov kraja. Pa-
mätnú medailu predsedu TTSK 
udelil Tibor Mikuš dvadsiatim 
piatim jednotlivcom a desiatim 
kolektívom. Slávnostné udeľo-
vanie ocenení sa uskutočnilo 13. 
mája 2010 v Divadle Jána Palá-
rika v Trnave.
Od roku 2007 trvá tradícia 
udeľovania ocenení osobám a 
kolektívom, ktorí významným 
spôsobom prispeli k rozvoju 
TTSK. Predseda TTSK Tibor 
Mikuš v príhovore ocenil prácu 
kultúrnych pracovníkov a umel-
cov pri zviditeľňovaní kraja v 
rámci Slovenska i zahraničia. 
Jedným z ocenených bol aj Ho-

líčan František Rajec, autor nie-
koľkých poviedok a románov, 
ktorý vo svojich knihách opisuje 
skutočné príbehy s dávkou hu-
moru a satiry. Ocenenie získal 
za prínos v oblasti umeleckej 
tvorby.
Pamätná medaila bola udelená aj 
Irene Kubovej z Trnovca, dlho-
ročnej učiteľke, ktorá sa popri 
svojmu zamestnaniu venovala 
záujmovej práci s deťmi v oblas-
ti detského divadelníctva a verej-
nému knihovníctvu. V trnovskej 
obecnej knižnici zrevidovala 
evidenčné dokumenty, obnovila 
činnosť čitateľského krúžku žien 
a vytvorila priestor pre prácu s 
detským čitateľom. 
Medzi ocenenými kolektívmi je 
aj Chrámový zbor kráľa Dávida 
pri Rímsko-katolíckom kostole 

sv. Martina v Holíči.
Zbor, ktorý si v tomto roku pri-
pomenul 75. výročie svojej exis-
tencie, pod vedením organistu 
Ladislava Chrenku otvoril v r. 
1935 obdobie hudobných rokov 

v rímsko-katolíckej farnosti. V 
súčasnosti 35-členný chrámový 
zbor získal ocenenie za zacho-
vávanie duchovných hodnôt. 

Text I. Krajčovič, L.Novák,  
foto I.Krajčovič 
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mestská knižnica holíč informuje

tanečný maratón v centre voľného času

Od 22. do 26. marca prebiehala v 
mestskej knižnici čitateľská sú-
ťaž v hlasnom čítaní, Čitateľský 
maratón. Súťaže sa zúčastnili 
zo ZŠ Školská 2 triedy III. A. 
(uč.  M. Gortová), III. B. (uč. J. 
Zethyová), IV.A. (uč. A. Šafrán-
ková), IV. B. (uč. M. Vépyová). 
Zo ZŠ Bernolákova 5 sa zapojili 
do súťaže III. A. (uč. D. Janeč-

ková), III. B. (uč. K. Duffková), 
III. C. (uč. J. Hrušecká) a IV. C. 
(uč. R. Tomašovičová).
Všetci žiaci v triede čítali rovna-
ký text z knihy Gabriely Futto-
vej Lepší otec v hrsti ako kamoš 

na streche. Víťazom sa stal ten 
kolektív, ktorý za 20 minút pre-
čítal najviac strán.
Kolektívy súťažiacich čítali 
ako o život, avšak o víťazovi 
sa rozhodlo až v rozstrele med-
zi zástupcami – najlepšími či-
tármi  zúčastnených kolektívov, 
ktorými boli Jakub Okenica 
4.C. ZŠ Bernolákova, Richard 

Rúsek 3.B. ZŠ Školská, Nicolas 
Hrnčirík 4.B. ZŠ Školská, Nina 
Pekarová 4.A. ZŠ Školská, Dan-
ka Jakubková 3. A. ZŠ Školská, 
Katka Popelková 3.B. ZŠ Ber-
nolákova. 

Víťazom sa stal Nicolas Hrnči-
rík, ktorý pre svoju triedu „vyčí-
tal“ tortu v tvare knihy.
V apríli sa konala v mestskej 
knižnici ďalšia súťaž, tentoraz 
určená pre II. stupeň základných 
škôl s názvom Poznáš svoje 
mesto? História a súčasnosť.
Akcie sa zúčastnili žiaci uč. 
Drinku zo ZŠ Školská 2 – An-
drej Ferenčík, Lukáš Steininger, 
Peter Čambal, Klára Danielová.  
Súpermi im boli žiaci z I. ZŠ 
Bernolákova 5 uč. L. Barančico-
vej – Timotej Lábsky, Miroslav 

Mišík, Karolína Kuklišová, Ni-
kodém Bartošík.
Súťaž prebiehala v dvoch kolách 
1. kolo – história, 2. kolo – sú-
časnosť. V tejto súťaži všetci sú-
ťažiaci  boli víťazmi, nakoľko sa 
veľmi ľahko popasovali s otáz-
kami. Odborná porota po uváž-
livom zrátaní bodov vyhlásila 
víťaza - súťažné družstvo zo ZŠ 
Bernolákova s 25 bodmi, ktoré 
získalo tortu v tvare knihy s er-
bom Mesta Holíč.     

(sl)

Tancujeme pre radosť. Tieto 
slová boli nepísaným heslom i 
myšlienkou tohtoročného už III.
ročníka tanečného maratónu. 
Predovšetkým pre záujemcov z 
radov detí či mládeže ho pripra-
vilo v utorok 27.apríla vo svo-
jich priestoroch na Kollárovej 
ulici holíčske Centrum voľného 
času.
Príležitosť zabaviť sa, zašpor-
tovať si a zasúťažiť využilo 
pät-násť detí, v prevažnej miere 
dievčat. Ich úlohou bolo počas 
dvojhodinového maratónu v kaž-
dom z päť až desať minút trvajú-
ceho kola vydržať bez prestávky 
tancovať v rytme hudby v ľubo-
voľnom štýle. Jednotlivé kolá 
oddeľovali iba krátke prestávky, 
ktoré súťažiaci využili na osvie-
ženie a doplnenie tekutín. 
Pravidlá boli neúprosné. Zvíťa-
ziť mohol iba jeden v každej z 
dvoch vekových kategórií. Výko-

ny tanečníkov pozorne sledovala 
porota. Už počas tanca musela 
rozhodnúť, kto bude pokračovať 

a kto sa so súťažou musí rozlú-
čiť. Odovzdaná odmena od čle-
nov poroty znamenala pre takto 

oceneného ukončenie súťaženia. 
Nakoniec zostala na parkete iba 
dvojica najlepších. Víťazkou ka-
tegórie od 7 do 11 rokov sa stala 
Monika Malíková, ktorá si tak 
zopakovala svoj úspech z mi-
nulého ročníka. V kategórii do 
15 rokov sa z víťazstva potešila 
Klárka Dermeková.
Je len na škodu veci, že tohto-
ročný tanečný maratón sa na 
rozdiel od predošlých ročníkov 
stretol s viditeľne menším zá-
ujmom. Zostáva veriť, že ďal-
šie pohybové aktivity, ktorých 
holíčske CVČ organizuje počas 
roka viacero, priláka väčší po-
čet detských záujemcov. Okrem 
zdravého pohybu bude zároveň 
príjemnou zmenou po hodinách 
presedených v školských lavi- 
ciach či doma pri televízore ale-
bo počítači.

Text a foto L.Novák

Víťazný kolektív ZŠ Bernolákova

Víťaz čitateľskej súťaže Nicolas Hrnčirík (druhý zľava)  
so svojimi spolužiakmi
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POZVÁNKA

20.5. (štvrtok) 17.00 hod. Dom kultúry

ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ  
TANEČNÝ ODBOR 
Org.: Základná umelecká škola Holíč

22.5. (sobota) 20.00 hod. Amfiteáter Holíč

THE BEST OF TOUR 2010  
LENKA  FILIPOVÁ
Koncert populárnej českej speváčky

Org.: Agentúra Hexen Zvolen a Mesto Holíč

26.5. (streda) 9.00, 11.00 a 18.00 hod. Dom kultúry

GYMPEL PROTI RAKOVINE  
Benefičné podujatie na podporu boja proti rakovine

Org.: Gymnázium F.V. Sasinka, Skalica

29.5. (sobota) od 13.00 hod. vstup do areálu • 14.00 hod. začiatok 
Areál holíčskeho zámku

SVIATOK VÍNA  
Otvorenie letnej kultúrno-turistickej sezóny v zámku. 

Prvé podujatie zo série kultúrno-spoločenských aktivít  úspešného 
projektu Tereziánsky remeselný dvor. Slávnostné otvorenie novej 

vinotéky a priľahlého bastionu. 
Org.: Mesto Holíč

30.5. (nedeľa) od 14.00 hod. • Areál holíčskeho zámku

MESTO DEŤOM - Rozprávková 
cesta zámkom

Tradičné podujatie pri príležitosti MDD
Org.: Mesto Holíč v spolupráci so SMM s.r.o. Holíč

na podujatia usporiadané v meste Holíč 
MÁJ 2010

POĎAKOVANIE
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a  Hematologic-
ko – transfuziologické oddelenie Nemocnice s poliklinikou v Skalici 
vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa 3. 
mája 2010 zúčastnili spoločného odberu krvi. Boli to: 
František Wojčík, Michaela Kubíková, Boris Mišičák, Tomáš Hollý, Ivan 
Kepák, Jana Ružičková, Aleš Beran, Peter Solárik, Ladislav Okenica, 
Rudolf Hnáta, Tomáš Polák, Zuzana Roubínková, Ľubomír Winkler, 
Marián Poláček, Silvester Štepánik, Tomáš Brigan, Dušan Rúsek, Ľu-
boš Považan, Juraj Hrušecký, Ing.  Dušan Frndalovics, Miroslav Krbica, 
Peter Pobuda, Radoslav Holeček, Petra Haincová, Miroslava Blusková, 
Barbora Macháčková, Jozef Duffek, Martin Filípek.
Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční dňa 
6. septembra 2010, o čom Vás budeme včas informovať.  Radi uvítame 
aj nových dobrovoľných darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce.  

Dňa 2.mája 2010 oslávili 25 rokov manželského života
Doc. MgA. Blanka Juhaňáková, ArtD., rod. Plhalová, zbor-

majsterka Slovenského filharmonického zboru a Ján Juhaňák.
K striebornej svadbe srdečne blahoželá a do ďalšieho spoloč-

ného života veľa zdravia, radosti a lásky praje 
rodina a priatelia.

MESTO HOLÍČ
Bratislavská č. 5, 908 51 Holíč

Podľa § 4 ods. 1 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe 
v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niekto-
rých zákonov a podľa § 5 ods.1 zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. 
o výkone práce vo verejnom záujme

vyhlasuje výberové konanie
na obsadenie funkcie

riaditeľa  Základnej umeleckej školy,  
Bernolákova 3, 908 51 Holíč

Požadované kvalifikačné predpoklady:
• odborná a pedagogická spôsobilosť požadovaná podľa Záko-
na MŠ SR č. 317/2009 Z.z. o pedagogických zamestnancoch a 
odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zá-
konov a Vyhlášky MŠ SR č. 437/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú 
kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre 
jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov a odborných 
zamestnancov
• minimálne 5 rokov pedagogickej praxe 

Ďalšie požiadavky:
• znalosť súvisiacej legislatívy (právne normy upravujúce pro-
blematiku školstva -  riadenie, hospodárenie, pôsobnosť, kompe-
tencie škôl a školských zariadení, výchovno-vzdelávací proces 
a pod.)
• komunikačné a organizačné schopnosti
• občianska bezúhonnosť
• spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku

Zoznam požadovaných dokladov na výberové konanie:
• prihláška na výberové konanie
• overené doklady o vzdelaní
• potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe
• odpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
• profesijný  životopis
• vlastný návrh koncepcie rozvoja školy 
• písomný súhlas uchádzača so spracúvaním jeho osobných úda-
jov na účely výberového konania podľa   § 7 ods. 1 a 2 Zákona 
č. 428/2002 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších 
predpisov

Prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania je 
potrebné doručiť do 9.06.2010 na adresu: Mestský úrad Holíč, 
Bratislavská č. 5, 908 51 Holíč s označením: „Výberové konanie 
na riaditeľa ZUŠ„ a v ľavom hornom rohu „NEOTVÁRAŤ“. 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového ko-
nania uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky. 
Termín a miesto výberového konania budú uchádzačom, ktorí 
splnili podmienky, oznámené najmenej 7 dní pred jeho uskuto-
čnením.

V Holíči dňa 13. mája 2010
Mgr. Zdenko Čambal , primátor mesta
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areál zámku patril jarnej automotoburze

soč na strednej odbornej škole 
obchodu a služieb holíč

Posledná aprílová nedeľa prilá-
kala do areálu zámku v Holíči 
predovšetkým fanúšikov a priaz-
nivcov motorizmu. Konala sa tu 
už tradičná jarná motoristická 
burza. V spolupráci s Mestom 
ju aj tentoraz pripravili členovia 
holíčskeho Klubu historických 
vozidiel. Už od skorých ranných 
hodín si tu rozložili svoje stán-
ky desiatky predajcov, ktorí sem 
prišli z rôznych kútov Slovenska 
a najmä Moravy ponúkli opäť 

množstvo najrôznejších náhrad-
ných dielov a príslušenstva ale 
i literatúru a mnoho potrebného 
nielen pre staršie ale aj novšie 
automobily i motocykle.
Pre kupujúcich bola burza jedi-
nečnou príležitosťou získať chý-
bajúcu súčiastku, doplnok či diel 
na vozidlo, ktoré už nie sú mož-
né zohnať v bežnom predaji.
Aj tohto roku sa organizáto-
ri rozhodli spestriť a obohatiť 
podujatie výstavou veteránov. 

Návštevníci mohli na nádvorí 
zámku opäť obdivovať krásu 
historických motocyklov i auto-
mobilov. Oku lahodiaca expozí-
cia rozžiarilo oči nielen tým skôr 
narodeným ale očividne si zís-
kala pozornosť a obdiv aj tých 
mladších. 
Z vyše dvadsiatky starých vete-
ránov pútal azda najväčšiu  po-
zornosť najstarší vystavovaný 
exponát, originálny americký 
Ford A šport kupé z roku 1928, 

ktorým sa prišiel pochváliť jeho 
majiteľ Peter Gáži z Klubu his-
torických vozidiel Trnava.
Všetci, pre ktorých sa toto po-
dujatie stalo nielen príjemným 
zážitkom, sa už teraz môžu te-
šiť na ďalšie pokračovanie auto 
moto burzy spojenej s výstavou 
historických vozidiel. 
V priestoroch zámku v Holíči 
otvorí svoje brány opäť na jeseň, 
14.septembra.  

Text a foto L.Novák

SOČ (stredoškolská odborná 
činnosť) je záujmová činnosť 
žiakov stredných škôl. Jej vý-
sledkom je samostatná práca - 
projekt v rozsahu 25 strán, ktorá 
sa predkladá k odbornému posú-
deniu. Vyvrcholením sú súťažné 
prehliadky, v ktorých žiaci obha-
jujú tieto projekty. 
V dňoch 15.- 22.3.2010 sa na 
SOŠOaS v Holíči uskutočnilo 
školské kolo. Celkom súťažilo 
34 prác v odboroch :
Chémia, potravinárstvo (napr. 
Cukrovka-mor 21. storočia; Ako 
sa kávičkuje; Nové smery vo 
výžive; O syroch; Libreto; Fran-
cúzske špeciality spoza baru; 
Pivo nie je len nápoj, ale aj liek)
04  Biológia 
09 Strojárstvo, doprava (napr. 
Vývoj automobilov; Efektív-
nosť automobilov na CNG;  Al-
ternatívne možnosti zvyšovania 
výkonu),
14  Tvorba učebných pomôcok 

(napr.Výučbové vozidlo), 
15  Ekonomika ( napr.Šrotovné; 
Wellness),
16  Teória kultúry  a umenie 
(napr. Grafity ako umenie; Pa-
blo Piccasso; Sakrálne stavby v 
Skalici),
17  Pedagogika a psychológia. 
Do krajského kola postúpilo 6 
súťažných prác. Na krajskom 
kole v Šamoríne 16.4.2010 
bola najúspešnejšia práca žia-
kov Dermeka, Pochylého a Po-
koviča – Ryby a morské plody. 
Cieľom práce bolo oboznámiť 
sa s rôznymi druhmi rýb a mor-
ských plodov ako aj naučiť sa 
ich správne objednať, nakúpiť, 
uskladniť a to najdôležitejšie - 
naučiť sa využiť túto pestrosť 
sortimentu v kuchyni. Vo svojej 
kategórii sa práca umiestnila na 
2. mieste a postúpila na celoslo-
venské kolo do Košíc. 

SOŠ OaS Holíč

LETNÉ PRÁZDNINY V CVČ HOLÍČ
1.turnus:    

28.6.-2.7.  VOĽNÉ AKTIVITY V CVČ 

2.turnus:
6. – 9. 7. 2010   TVORIVÉ  DIELNE  NA  ZÁMKU

3.turnus:
12. – 16. 7.2010   SKAUTSKÝ  TÁBOR

4.turnus:
23. – 27. 8.2010   VÝPRAVY ZA ROZPRÁVKOU

Poplatok na 1 deň: 3,50 €; / 1 týždeň -  17,50 € ./
V cene je zahrnutý obed, pitný režim, olovrant, odmeny za 

súťaže, spoločná fotografia.

Čas – denne od 7,30 – 15,30 hod. 
Prihlášky so zaplatením zálohy ( príp. celého poplatku) treba 

priniesť do CVČ najneskôr do 18. 6. 20010. 

Po termíne deti neprihlasujeme! 

Kontakt: tel. 034 / 668 5036, e – mail: cvc@holic.sk.
Adresa: Centrum voľného času, Kollárova 21, Holíč 908 51.

OZNAM
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Ponúkam
murárske práce, obklady, dlažby, bytové  

jadrá, stavby od základov, zámkové dlažby. 
Ponuka platí celoročne.

Kontakt: 0907/227 513

Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 

DOVOLENKA pre každého...
Kompletná ponuka zájazdov 

od všetkých CK 
LAST MINUTE 

na májové a júnové termíny 
Špeciálne akcie 

na letné termíny 
Aktuálna ponuka : 

Dovolenky pri mori
domáce a kúpeľné pobyty

poznávacie zájazdy, letenky 

ADRESA A KONTAKT: 
Námestie mieru 1, HOLÍČ   

 /pri pošte, vedľa železiarstva/
Tel. 034 / 651 6108, 

0948 / 512 704 
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk 

POZVÁNKA 
na pravidelné očkovanie psov proti besnote

Veterinárna ambulancia v Holíči bude v termíne  
17. 5. – 22. 5. 2010 vykonávať povinné očkova-
nie psov proti besnote. Očkovanie sa uskutoční  

v pravidelných ordinačných hodinách: 
Po – Pi: 9:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hod.

So: 9:00 – 12:00 hod.

Poplatok za očkovanie: 5 €
MVDr. Martin Gális, Bratislavská ul. 

(oproti čerpacej stanici Agip) Holíč

VINOTÉKA SÝKORA
v Holíči na SNP 33

(bývalá poisťovňa Allianz)

Vám ponúka vína z Čejkovíc:
sudové vína Tramín, Sauvignon, Muškát, 

Veltlínske zelené, Silvánske zelené, Cabernet, 
Frankovka, Merlot, Svatovavřinecké, 

Modrý Portugal.
Veľký výber fľašového vína, 

možnosť posedieť si v nefajčiarskom prostredí.
Otvorené každý deň od 14.00 – 19.00 hod.

Srdečne Vás pozývame.

ZĽAVOVÝ KUPÓN – platí do 15. 6. 2010

15%

Čistenie a tepovanie
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč

0915/ 798 970

aj bez ručiteľa
rýchlo a na čokolvek

možnosť odkladu splátok
aj bez dokladovania príjmu
Neriskujte a zavolajte!

0949 504 851
www.proficredit.sk

Rýchla pôžičkaRýchla pôžička
INZERCIA

ZA BEZKONKURENČNÉ  
CENY  V DVOJTÝŽDENNÍKU

HOLÍČAN

Pozvánka 
na plavbu loďou

Denné centrum ( Klub seniorov 
Holíč)  Vás srdečne pozýva na 
2 - hodinovú plavbu loďou po 
rieke Morave so sprievodcom a 
peknou pesničkou pri harmo-
nike. Na záver plavby posede-
nie v Kolibe u jezu.
Plavba sa uskutoční 30. júna 
2010 z Prístavu u Jezu v Hodo-
níne. 
Z Holíča bude zabezpečený 
odvoz  autobusom. Prihlásiť sa 
môžete v dennom centre / klu-
be  osobne  alebo telefonicky  
u S. Mrázovej   tel. 668 2561,  
0903 942 190

Tešíme sa na Vašu spoločnosť !

OZNAM
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Náš domov v literatúre
PhDr. Anton Hupka (* 6. 2. 1937, Svätý Júr) 
- stredoškolský učiteľ, redaktor, filmový dramaturg, publicista, básnik
- knižná tvorba: Čítanie - formatívna aktivita detí (1991); Literárny krúžok – estetická seba-
realizácia detí (1993); Literatúra domova alebo domov literatúry (1994);
Literárno – vlastivedný slovník obcí okresu Veľký Krtíš (1995); Dráždenie mlčania (2002); 
Portugalské impresie (2002); V tvojom brieždení (2003); Smädná po hudbe dúh (2004); 
Literárnovlastivedné rozhľady po veľkokrtíšskom regióne (2005); V tichu kvetinovej noci 
(2006); Si akási podozrivo tichá (2009); Haló, deti, sem sa, sem (2010)
Autor žije v Holíči.

CIBULA FEST 2010 sa blíži 

Necelé dva mesiace zostávajú do otvo-
renia II. ročníka CIBULA FESTu,  kto-
rý sa uskutoční v dňoch 25. -26. júna 
2010 v areáli Holíčskeho zámku. CI-
BULA FEST je voľným pokračovaním 
Cibuľových dní resp. Sviatku cibule, 
ktorý má v Holíči niekoľkoročnú tradí-
ciu a popularitu. Organizáciu podujatia 
v novej podobe zabezpečuje WOOD – 

COM s. r.o., ale hlavne neúnavný orga-
nizátor Vladimír Chrenka.
Tento ročník je zameraný na REVIVAL 
a program je priamo nabitý účinkujú-
cimi,  ktorých produkcia má umeleckú 
a hudobnú kvalitu na vysokej úrovni a 
sú totožní s originálom. Toľko umelcov 
tohto žánru sa doposiaľ nikomu nepo-
darilo predstaviť na jednom podujatí. 
Preto bude možne zhliadnuť  revival 
kapely ako Smokie, Depeche Mode, 
Suzi Quatro, Queen, Beatles, ABBA, 
Robie Williams, Iron Maiden, Miro 
Žbirka, Team, Kabát, Karel Gott, Wal-
demar Matuška, Michal David, Elán a 
ďaľšie.
Ďalšou skutočnou atrakciou a novin-
kou bude TRAVESTIE SHOW, ktorú 

predvedú profesionálni umelci z Prahy, 
a hlavne GLADIÁTORSKÉ ZÁPA-
SY kde Vám predvedú skutočný boj, s 
ktorým majú patričné skúsenosti z hol-
lywoodskych filmov ako napr. z filmu 
Gladiátor z Russelom Crowom. Takže 
sa prenesiete do čias Cesara a starého 
Ríma a budete mať možnosť dať palec 
hore alebo dole, čo rozhodne o osude 
gladiátora.
Sobotňajšie dopoludnie je určené pre 
deti i tých najmenších. Popoludnie 
bude ladené na ľudovú nôtu kde za-
hrá Májovanka  a Bojané. Celú sobotu 
bude moderovať a baviť svojím vtipom 
známy moderátor Andrej Bičan.
V piatok show svetových legiend na 
zámku budú svojou dynamikou mo-

derovať Petr Indra a Lukáš Makovec z 
rádia JIH a v sobotu sa s celým stanom 
rádia JIH presunú moderovať program 
v MOTO ZÓNE.
MOTO ZÓNA  a stanové mesto je 
umiestnené v Relax Lande Bažantnica, 
kde je tiež zabezpečený program počas 
celého festivalu a kde budú prebiehať 
súťaže, rodeo ...
Cele podujatie je  pod patronátom 
prezidenta Záhoráckej sebjestačnej 
svojpomocnej republiky Palu Nemca 
Lelína.
Vstupenky na podujatie sa dajú zakúpiť 
v sieti predajní TICKETPORTAL a v 
ďalších predpredajných miestach v Ho-
líči, teraz so zľavou do 20.mája.
Viac info na : www.cibulafest.sk

Anton Hupka
Rodisko

Slnko
vypečené ako peceň,

ten žeravo planúci kotúč
nad tvojím zvlneným čelom,
tá večne vracajúca sa diaľka,

reč každodenného príhovoru
dozrievania rána.

Už svetlo sa cedí
cez modrosivý plášť oparu

a navarená hmla steká
z tvojich pliec.

Tak prichádzam
spolu so slnkom

úplne odchýleným ránom.

Už viem ako sa kreslí deň
s čerstvo vypečeným

bochníkom slnka
nad vyšitými kobercami 

chleba.

Od dnešného rána sa prijí-
mam

v melódií nakypeného mora
tvojich vôní.

Mať ťa je šťastie.
Vtedy každý deň

je veľkým svitaním.
A ja ho hľadám

v hline rozvlnenej kopytami,
v spŕchnutom lístí,

v mlčaní skál
ako samozrejmosť otvore-

ných dverí,
ktoré sú dokopy na dve veci:

prísť a odísť...

Citové previazanie človeka so 
svojím prostredím hĺbi v jeho 
vedomí trvalú brázdu.
Pred dvoma mesiacmi sme sa 
prisťahovali do Holíča, teda som 
sa ocitol v novom prostredí.
Priznám sa, pre mňa veľmi 
príťažlivým. A keďže sa v ňom 
nechcem cítiť cudzo, začal som
poznávať terén a to nielen v ge-
ografickom zmysle, ale aj v as-
pekte jeho špecifickej, spoločen-
skej a kultúrnej klímy, do ktorej 
patrí aj umenie a jeho integrálna 
zložka - slovesné umenie, litera-
túra. 
A tak moja prvá cesta patrila ná-
všteve knižnice, v ktorej som na-
šiel to, čo som aj predpokladal, 
pokrm pre svoju dušu. Dostali 
sa mi do rúk publikácie: -Záho-
rie- od Ivana Knoteka, -Skalica 
a Záhorie- od JUDr. Františka 
Buchtu, ktorú zostavil Doc. Pa-
vol Dinka.
Jeden zo Senice, druhý zo Ska-
lice, ale obaja bytostne zviazaní 
so svojou láskou – milovaným
Záhorím. To, čo sa mi dostalo do 
rúk, prevýšilo moje očakávanie. 
Našiel som sa, som opäť doma. 
Našiel som ľudí, ktorých trápi to 

isté – osud odkazov našej minu-
losti. Nedopusťme, aby
upadli do zabudnutia. Našiel som 
ľudí, ktorým záleží na tom, aby 
sa s nimi citovo stotožnila aj sú-
časná mladá generácia, pretože 
opak by bol návrat do otroctva 
národnej nevedomosti, ako nás 
na to upozorňuje J. M. Hurban: 
„História pre národ živý je tým, 
čím svedomie pre človeka. Člo-
vek bez svedomia je koža bied-
na, daromná, národ bez vedo-
mostí o sebe a predkoch svojich 
je hromada koží otrockých.“
Obidve publikácie sú takou po-
myselnou galériou, ktorou chcú 
autori čitateľovi predstaviť jeho 
vlastný domov.Autori v nich in-
štalovali starostlivo zozbierané 
obrazy, malé žánrové obrázky, 
skice, známe i menej známe 
portréty. V ich galériách defiluje 
celá plejáda postáv, postavičiek, 
ale aj výnimočných osobností, 
ktoré hýbali nielen Záhorím, ale 
mali čo povedať aj do pohybu 
celonárodného. Zaslúžia si, aby 
v mene svojej pravdy, prostred-
níctvom čitateľa ožili, v nás ďa-
lej prežívali a odovzdali svoje 
posolstvo ďalším generáciám.

 A tak už len jedno prianie auto-
rom a nám všetkým, aby sa ich 
knižky dostali do rúk učiteľov, 
teda do rúk najpovolanejších a 
cez nich k žiakom, študentom. 
Umením učiteľov totiž bolo je 
a bude prebúdzať, pestovať a 
udržovať silný citový vzťah k 
symbolom doby, jej veľkosti, 
meranej ľudskosťou, teplom 
podaných rúk a k odkazom mi-
nulosti.
Uplatňovanie literárnohistoric-
kých súvislostí vo výchovno-
vzdelávacom procese nachádza 
svoje odôvodnenie aj v pred-
pokladoch pre vlasteneckú vý-
chovu. Vyplýva nielen z potrieb 
nadobúdania vedomostí, ale aj z 
potreby formovania lásky k ná-
rodu, k vlasti, a to prostredníc-
tvom veci najbližších človeku, 
pre človeka a pre jeho úžitok, 
vecí zakotvených v jeho bezpro-
strednom a najbližšom životnom 
prostredí. V tom všetkom je prí-
tomné ono hľadisko kultúrnej 
identity človeka, formovanie 
tejto identity, posilňovanie his-
torického vedomia a vytvára-
nie citového puta k domovu,  
k vlasti.
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Š P O RT

FUTBAL

14

8.-9.5.2010
muži V.liga Západ
Iskra Holíč A – Petrova Ves 5:0 
(Múčka 2, Mráz, Stašek, Uher) 
muži II.trieda MO
Rohov - Iskra Holíč B 1:0
dorast V.liga Západ
Iskra Holíč – Radošovce 0:2 
mladší žiaci III.liga Stred
Holíč – Veľké Kostoľany 4:1   
starší žiaci III.liga Stred
Holíč – Veľké Kostoľany 1:0   
prípravka MO
Holíč – Skalica 8:1 

BASKETBAL

strelci ššk beta na m-sr         

STOLNÝ TENISv holíči sa opäť strieľalo na líšku 

Historický úspech holíčskych bas-
ketbalistov
Družstvo mužov MŠK basketbalo-
vý oddiel Holíč dosiahol v novodo-
bej histórii od svojho vzniku v roku 
2006 svoje najlepšie umiestnenie v 
II.lige ZÁPAD v ukončenej sezóne 
2009/10 pod vedením trénera Igora 
Zahradníka. Podarilo sa im vybojo-
vať druhé miesto s 13 víťazstvami 
(udržali si neporaziteľnosť na do-
mácej palubovke a v odvetnej časti 
sezóny nepoznali premožiteľa), 3 
prehrami a celkovým počtom bodov 
29 čím zaostali o l bod za víťazným 
družstvom Levíc“B“ ( rezervou 
extraligových Levíc ). Najväčším 
kladom tohto mladého kolektívu, je 
že svojou hrou prilákali do publika 
športovej haly na Kollárovej ulici 
v Holíči, kde hrávali svoje domáce 
stretnutia, veľké množstvo divákov 
všetkých vekových kategórii a tak 
zvýšili popularitu tohto pekného 
športu v regióne na Záhorí.            
Touto cestou chceme poďakovať 
trénerovi I. Zahradníkovi, asist.tr. 
Ľ. Marenčíkovi, hráčom L.Doškovi, 

D.Chrenkovi, J.Rypákovi, M.Jabo-
rníkovi, L.Holečkovi, E. Christo-
phovi, A. Kurfurstovi, P. Králikovi, 
M. Ďurišinovi, Ľ. Marenčíkovi, D. 
Kubincovi, J.Zajarošovi, M. Bube-
níkovi, S. Burskému, V. Kňazemu 
za skvelú reprezentáciu mesta Ho-
líč. Poďakovanie patrí aj realizač-
nému tímu, vynikajúcemu FANS 
klubu a divákom, ktorí dokázali 
vytvoriť hráčom výbornú atmosféru 
nielen na domácej palubovke ale aj 
na súperových ihriskách.
V neposlednom rade patrí veľká 

vďaka našim sponzorom, ktorými 
boli MESTO Holíč, REKMA Tra-
ding s.r.o. Holíč, CRAFCO in.USA, 
Ing. Karol Lacko - Merk Food 
Holíč, Pavel Chanečka Montipex 
Holíč, EKOLS s.r.o Skalica, Karol 
Čambal–VPP Holíč, Šebestyén Ra-
domír RAMI Holíč, BONEKO a.s. 
Holíč, SOME Slovakia s.r.o. Holíč, 
SAFEKO Trust a.s. Holíč, VALO 
Holíč za ich celoročnú finančnú a 
vecnú podporu.                        

 (ms)

Po sérii dvanástich kvalifikačných 
pretekov pre postup na Majstrov-
stvá Slovenska v športovej streľbe 
mládeže do 16 rokov sa na M-SR 
kvalifikovali traja strelci ŠSK Beta 
Holíč. Majstrovstvá Slovenskej re-
publiky sa uskutočnili v mesiaci 
apríl v Prešove. Najväčší úspech 

dosiahla Silvia Haringová , ktorá v 
disciplíne vzduchová puška Slávia 
získala zlatú medailu a titul Majster 
Slovenska pre rok 2010.
S dvomi medailami sa vrátil Marek 
Oravec. V disciplíne vzduchová 
puška 40 rán v polohe ležmo získal 
striebornú medailu, keď mal rovna-

ký výsledok ako víťaz 399 bodov a 
od zlata ho delila iba jedna stredová 
desiatka. Bronzovú medailu získal 
aj v disciplíne vzduchová puška 40 
rán v polohe v stoji. V tej istej dis-
ciplíne štartoval aj Eduard Pelikán, 
ktorý napriek zdravotným problé-
mom obsadil konečné 6. miesto.

Po úspešnom vystúpení na M-SR v 
streľbe zo vzduchových zbraní, čaká 
mladých strelcov dlhá séria pretekov 
v streľbe z malokalibrových zbraní, 
kde by chceli tiež úspešne reprezen-
tovať ŠSK Beta i mesto Holíč. ŠSK 
Beta Holíč, ďakuje všetkým, ktorí 
sa na tomto úspechu podieľali.(mv)

Holíč v Superlige celkovo siedmy
V utorok 20. apríla v telocvični na 
Kollárovej sa odohralo odvetné, zá-
verečné stretnutie Superligy medzi 
Stavoimpexom Holíč a rakúskym 
UTTC Stockerau. Po remíze u sú-
pera 5:5 domáci položili základ 
úspechu na ceste k zisku celkovej 
7.priečky.
V úvodnej štvorhre dvojica Yang, 
Palček vyhrala hladko 3:0. V na-
sledujúcich dvojhrách zdolal Yang 

i Zajíc súperov 3:0 a 3:1. Hostia už 
nedokázali nájsť recept na zvrátenie 
nepriaznivého stavu a aj v zostáva-
júcich troch dueloch podľahli domá-
cim zhodne 3:0. Celé stretnutie tak 
Stavoimpex jednoznačne vyhral 6:0. 
O úspech tímu Holíča pod vedením 
jeho vedúceho Jána Skalu v podobe 
celkového 7.miesta súťaže Superligy 
sa pričinili hráči Jie Jianwei, Patrik 
Marek, Miroslav Zajíc, Martin Pal-
ček a Yang Lei.                          (bv)

V areáli strelnice v Holíči sa v sobo-
tu 24.apríla už po trinástykrát stretli 
vyznavači a priaznivci športovej 
streľby na tradičnom podujatí na-
zvanom Holíčska líška. 
Svoje strelecké kvality opäť potvrdil 
Holíčan Ernest Jurkovič, ktorý ob-
hájil prvenstvá z predchádzajúcich 
dvoch ročníkov a nástrelom 794 
bodov sa stal najlepším strelcom aj 
tentoraz.
Konečnú druhú priečku obsadil 

Peter Janok zo Senice, ktorý na-
strieľal 780 bodov, ako tretí skončil 
Skaličan Boris Vyskoč s nástrelom 
779 bodov. K oceneným patril aj v 
poradí štvrtý Štefan Flux z Chropo-
va, Jaroslav Helešic z moravských 
Hrušiek a celkovo šiesty Ján Uhri-
nec z Gbelov. Troch najúspešnejších 
organizátori odmenili pohárom a di-
plomom, súťažiaci na ďalších troch 
priečkach si okrem diplomu odniesli 
vecnú odmenu.                           (ln)

DOSTIHY
Striebro i bronz pre Jozefa Čekala 
Štvrtý dostihový deň aktuálne se-
zóny, ktorý sa konal 2.mája v Šura-
noch, priniesol holíčskemu Jozefovi 
Čekalov v drese Žrebčína Kobylany 
dva medailové zápisy. K doterajším 
štyrom pribudla ďalšia bronzová 
medaila a svoju zbierku rozšíril ešte 
o jednu striebornú, ku ktorej pridal 
aj jedno umiestnenie na 4.priečke.

(ln)


